

ZAPISNIK

sa 4/21. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 29. lipnja 2021. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, Marinko Rade, Nives Giuricin, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov (prisutan od 10,32 sati), Patrizia Malusà, Goran Subotić, Nijaz Burgić, Milan Košara, Tomislav Sošić

Odsutni: Tea Batel, Maria Blažina, Klaudio Poropat

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Mirjana Bratulić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Ivan Begić, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Mauricio Božić, Želimir Laginja, Ivan Ban, Branko Rajko te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 11 vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 2/21. sjednice održane 23. ožujka 2021. godine te na zapisnik sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća održane 8. lipnja 2021. godine, isti se potvrđuju.

Obzirom da gosp. Milan Košara nije bio prisutan na konstituirajućoj sjednici Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno, predsjednik Gradskog vijeća, sukladno članku 6. i 7. Poslovnika Gradskog vijeća čita tekst svečane prisege nakon čega gosp. Milan Košara usmeno priseže te potpisuje svečanu vijećničku prisegu čime postaje punopravni vijećnik Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 12 glasova „za“ prihvaća slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 2/21. sjednice Gradskog vijeća te zapisnika sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
2. Prijedlog rješenja o imenovanju članova stalnih radnih tijela Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za mandatno razdoblje 2021.- 2025. godine,
3. Prijedlog za razrješenje i imenovanje u radnom tijelu Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu
5. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu,
6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu,

7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu,
8. Prijedlog Izvješća poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2020. godinu,
9. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec ožujak 2021. godine,
10. Prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora studentima slabijeg socijalnog statusa Grada Rovinja-Rovigno,
11. Prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima Grada Rovinja-Rovigno,
12. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima Grada Rovinja-Rovigno,
13. Prijedlog Odluke o odricanju od prava na naknadu za ustupljeno zemljište označeno kao k.č. 8623/2 k.o. Rovinj i njegovo opremanje komunalnom infrastrukturom i priključcima te sufinanciranju izgradnje višestambene građevine iz Programa društveno poticane stanogradnje,
14. Prijedlog Zaključka o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa vezanih za izgradnju Vatrogasnog doma na području poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
15. Prijedlog Zaključka o sklapanju Drugog aneksa Ugovoru o uređenju međusobnih odnosa za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i trgovačkog društva Kaufland Hrvatska komanditno društvo za trgovinu Zagreb,
16. Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava vlasništva Istarskim domovima zdravlja – Case delle salute dell` Istria na nekretninama u su/vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
17. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
18. Prijedlog Izmjene Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.7756/8 K.o. Rovinj),
19. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9561/2 k.o. Rovinj),
20. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.2549/2 K.o. Rovinj u 1/2 dijela).

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti, imamo jedno pitanje. Pošto smo u predizbornoj kampanji jako puno slušali vezano za aplikacije o transparentnosti proračuna i vidimo da je prije par dana i u našoj susjednoj općini Bale isto tako jedna aplikacija postavljena gdje građani mogu pratiti trošenje sredstava iz proračuna, pa me zanima kada će i da li će u Gradu Rovinju isto tako se ta aplikacija aktivirati tako da građani imaju uvid u trošenje proračunskih sredstava? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Grad Rovinj je u fazi izrade, mi smo malo ipak veći grad od susjednih općina, dakle pokrenut je postupak da se dio proračuna otvori i da bude dostupan svima koji su za to zainteresirani. To je jedno malo složenije softversko rješenje na kojem ćemo raditi i ja vjerujem da bi već slijedeći proračun mogao tako funkcionirati. Dakle, do kraja godine će biti sve odrađeno i spremno da se proračun za 2022. otvori sukladno svim ovim današnjim trendovima. Hvala.“

Emil Radovan: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću na početku najprije čestitati svim izabranim vijećnicima i poželjeti svima nama dobru suradnju, da dobro funkcioniramo za dobrobit našega grada i okolnih mjesta jer zato smo i svi tu.

Moje pitanje je više možda apel nego pitanje, a odnosi se na situaciju sa semaforom u Rovinjskom Selu. Mi smo unatrag nekoliko godina imali tu temu na ovom Gradskom vijeću i tada se razgovaralo da se pojačaju, odnosno da se zamijene svjetla na semaforima koja su bila loše vidljiva, što je rezultiralo čestim prolaskom kroz crveno svjetlo, pogotovo u ljetnim mjesecima kada turisti jednostavno to previde ili kad im sunce smeta pa ne uoče to crveno svjetlo. Unatrag 10-tak dana se opet dogodilo nekoliko prolaska kroz crveno svjetlo i samo je puka sreća da se nije dogodila neka veća tragedija. Volio bih da pokušamo nešto napraviti, da ne čekamo da se dogodi neka tragedija pa da se tek onda reagira prema službama koje su zadužene za tu cestu. Znam da to nije Grad Rovinj, ali mislim da bi Grad Rovinj mogao reagirati prema državi ili prema Hrvatskim cestama da se pokuša još nekako osigurati da vozila prije nego dođu na same semafore da li da se postave neke vibrirajuće trake, da li dodatno svjetlosno upozorenje, da se te ljude nekako upozori da dolaze na raskrižje, na semafore. Imali smo nekoliko upita od mještana pogotovo ovih koji žive odmah oko semafora, gdje se gotovo svakodnevno vidi prolazak kroz crveno, čuju česta kočenja pa molim da se pokuša još jednom reagirati da se ne čeka da se dogodi neka veća tragedija. Hvala.“

Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Upoznati smo i mi, odnosno službe u Gradu kao i Policijska postaja sa nedavnim nezgodama koje su se dogodile na tom raskrižju. Upućen je dopis Hrvatskim cestama u čijoj su nadležnosti navedeno raskrižje i cesta sa zahtjevom da se pokuša sa dodatnom signalizacijom dati važnost na to raskrižje i semafore te je dogovoreno da će se u narednih sedam dana izaći na teren i s obzirom na kategoriju prometnice naći i donijeti neko poboljšanje koje je moguće izvesti na samoj cesti. Nadamo se, a i nama je u interesu da se to što prije riješi i da se poboljša vidljivost raskrižja.“

Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti, ja ću imati jedno pitanje vezano za industrijsku zonu. Na ulazu u industrijsku zonu sa Aleje R. Bošković vidimo da je dionica ceste ispred Kauflanda i onaj dio lijepo asfaltirano, ugodno je ulaziti u zonu i moje pitanje se odnosi na to da li će se ta glavna dionica nastaviti sa asfaltiranjem, kad je u planu i u kojim će se to fazama rješavati? Vidim da se svakodnevno proširuje industrijska zona, pa me zanima da li ima još nekih novih interesenata koji bi ulagali i dolazili u industrijsku zonu? Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Kroz nekih 7 – 10 dana startati će asfaltiranje ceste koja je i predviđena ovim proračunom, provedene su nabave, prije dva dana smo potpisali ugovor o nadzoru tako da je sve spremno za početak radova. Radovi će se izvoditi ljeti jer su radovi u poduzetničkoj zoni dozvoljeni za izvođenje i ljeti, a nastaviti će se i radovi

na centru koji se sada gradi pored Kauflanda. Jedini dio prometnice koji se neće u ovoj fazi asfaltirati je upravo taj dio ispred gradnje koja je u toku zbog priključivanja, zbog teške mehanizacije i svih ostalih potrebnih radova na gradilištu, a to će se realizirati naknadno vjerojatno već do kraja godine ili početkom iduće godine na isti način kao što smo proveli investiciju, odnosno asfaltiranje ceste, nogostupa i javnu rasvjetu sa Kauflandom.

Što se tiče interesa u zoni ima, u više navrata smo ovdje govorili da je još nekoliko poduzetnika na građevinskim dozvolama, neki su možda i zastali ove godine zbog COVID-a, ali svakodnevno se nešto po tim dokumentima, odnosno dokumentaciji radi. Mi računamo na još sigurnih 10-tak investitora, a jedan od najvećih koji je na građevinskoj dozvoli je FEROTERM i koji će se dogoditi preko puta Kauflanda. U toj zoni je još nekoliko naših poduzetnika, domaćih, koji su također u fazi ishodovanja dokumentacije, tako da ima još mjesta u zoni za investiranje. Služba će pažljivo pregledati sve zahtjeve i onda ćemo procijeniti koje investicije i koji poduzetnički poduhvati bi mogli ići s naglaskom na ako je negdje barem jedan dio proizvodnje ili jedan dio ugrađivanja nekakve domaće komponente, a ne samo skladištenje. Hvala lijepa.“

Patrizia Malusà: „Buon giorno a tutti. Dobar dan svima. Vorrei avere delle informazioni riguardanti la colonia estiva per i bambini che verra' organizzata dalla' Citta di Rovinj-Rovigno in collaborazione con l'Unione sportiva della nostra citta'. Sappiamo tutti che l'anno scorso la colonia non e' stata organizzata a causa della situazione epidemiologica percio' vorrei avere delle informazioni a riguardo. Grazie.“

David Modrušan: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dakle, kolonija će započeti 05. srpnja i odvijati će se sve do 27. kolovoza. Radi se o četiri turnusa po dva tjedna. Obuhvaćat će se u koloniji djeca od 7. do 12. godine. Već smo krenuli sa informacijama preko medija. Što se tiče same organizacije ona je pod ingerencijom Grada i Sportske zajednice. Ekonomska cijena iznosi tisuću kuna po djetetu. Tu će Grad sudjelovati sa pokrivanjem troškova u postotku od 50%, ostatak će biti na teret roditelja. Što se tiče same kolonije kao što je i vijećnica rekla u svom pitanju, dakle, jako smo zadovoljni sa početkom tog programa koji predstavlja i povratak u normalnost u odnosu na ono što smo imali do sada pogotovo što se tiče pandemije. Program je bitno drugačiji u odnosu na ono što je bio do sada obzirom da sama organizacija neće biti pod kontrolom pojedinih sportskih udruga kao što je bio običaj, nego će biti djeca grupirana pod vodstvom koordinatorice prof. Melite Kolarec i četiri voditelja koji pripadaju branši obrazovanja ili su ljudi koji po svom radnom iskustvu imaju iskustva u radu sa djecom.”

Per quanto concerne quello che ho detto vorrei rispondere anche direttamente alla consigliera Patrizia Malusa'. La colonia partira' il 5 luglio e sara' attiva fino al 27 agosto ed e' dedicata ai ragazzi che vanno dai 7 ai 12 anni. L'organizzazione e' stata conferita direttamente alla nostra citta' e all'Unione sportiva a differenza di quello che succedeva negli altri anni qundo l'organizzazione veniva conferita alle singole associazioni sportive della nostra citta'. Per quanto riguarda il costo della colonia, essa ha un valore economico per bambino nell'importo di 1.000,00 kune. La Citta' comprira' il 50% delle spese mentre il restante 50% verra' pagato dai genitori. Come ho gia' detto siamo felice di aver potuto organizzare la colonia quest'anno per rientrare in questo modo nella normalita', nella vita normale che avevamo prima della pandemia causata dal COVID 19 e soprattutto per offrire ai nostri ragazzi e ai loro genitori un programma che offrira' varie attivita' riguardanti lo sport e la cultura con vari laboratori. Grazie.”

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedloge rješenja o imenovanju članova stalnih radnih tijela Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za mandatno razdoblje 2021.- 2025. godine nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“, donosi

I RJEŠENJE

U Odbor za Statut, Poslovnik i propise izabiru se:

1. Emil Nimčević, predsjednik
2. Milan Košara, zamjenik predsjednika
3. Marčelo Mohorović, član
4. Mateo Šturman, član
5. Ivan Ban, član.

II RJEŠENJE

U Odbor za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i održivi razvoj izabiru se:

1. Robert Mavrić, predsjednik
2. Maria Blažina, zamjenica predsjednika
3. Paolo Paliaga, član
4. Marčelo Mohorović, član
5. Maria Ćurčić, član.

III RJEŠENJE

U Odbor za proračun, financije i gradsku imovinu izabiru se:

1. Tea Batel, predsjednik
2. Maria Blažina, zamjenica predsjednika
3. Valerio Drandić, član
4. Iva Živolić, član
5. Petar Radetić, član.

IV RJEŠENJE

U Odbor za obrazovanje, predškolsko, školstvo i kulturu izabiru se:

1. Marinko Rade, predsjednik
2. Goran Subotić, zamjenik predsjednika
3. Patrizia Malusà, član
4. Marino Budicin, član
5. Nevenka Degobbis, član.

V RJEŠENJE

U Odbor za gospodarstvo, turizam i ugostiteljstvo izabiru se:

1. Klaudio Poropat, predsjednik
2. Stanislav Briškovski, zamjenik predsjednika
3. Emil Radovan, član
4. Ivan Rabar, član
5. Marija Palaziol, članica.

VI RJEŠENJE

U Odbor za komunalno gospodarstvo i promet izabiru se:

1. Marčelo Mohorović, predsjednik
2. Robert Mavrić, zamjenik predsjednika
3. Milan Košara, član
4. Milan Mihovilović, član
5. Eda Kalčić, članica.

VII RJEŠENJE

U Odbor za sport, zdravstvo i socijalnu skrb izabiru se:

1. Predrag Mamontov, predsjednik
2. Nijaz Burgić, zamjenik predsjednika
3. Valentina Orbanić, član
4. Alen Jašarević, član
5. Stjepan Stapar, član.

VIII RJEŠENJE

U Odbor za vatrogastvo i civilnu zaštitu izabiru se:

1. Klaudio Poropat, predsjednik
2. Emil Radovan, zamjenik predsjednika
3. Edi Mendica, član
4. Abedin Ramadani, član
5. Zoran Bešenić, član.

IX RJEŠENJE

U Komisiju za pitanja i zaštitu prava autohtone talijanske nacionalne zajednice izabiru se:

1. Patrizia Malusà, predsjednica
2. Nives Giuricin, zamjenica predsjednice
3. Silvano Zilli, član
4. Paolo Paliaga, član

5. Tea Batel, član.

X RJEŠENJE

U Odbor za dodjelu nagrada, počasti i priznanja izabiru se:

1. Nijaz Burgić, predsjednik
2. Robert Mavrić, zamjenik predsjednika
3. Emil Nimčević, član
4. David Pinezić, član
5. Gordan Jurić, član.

XI RJEŠENJE

U Odbor za imenovanje ulica, trgova i toponomastiku izabiru se:

1. Tomislav Sošić, predsjednik
2. Marino Budicin, zamjenik predsjednika
3. Nives Giuricin, član
4. Robert Mavrić, član
5. Ivica Pavić, član.

XII RJEŠENJE

U Odbor za predstavke i pritužbe izabiru se:

1. Gordan Jurić, predsjednik
2. Benjamin Čolić, zamjenik predsjednika
3. Edina Softić Sošić, član
4. Denis Brajnović, član
5. Fabio Pastrovicchio, član.

Ad – 3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog za razrješenje i imenovanje u radnom tijelu Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov nije bio prisutan), donosi

I RJEŠENJE

Tomislav Sošić iz Rovinja-Rovigno, Trg Ulika 9, razrješuje se dužnosti člana Odbora za izbor i imenovanje.

II RJEŠENJE

Vladimir Herak iz Rovinja-Rovigno, Naselje Monfiorenzo 21, imenuje se članom Odbora za izbor i imenovanje.

Ad – 4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu.

U svojem izlaganju pročelnica je iznijela amandman predlagača na način da se u prijedlogu Odluke članak 12. mijenja i glasi: „Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.“

Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova“ za“, donosi

ODLUKU

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu

Ad – 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Robert Mavrić, Vijeće jednoglasno sa 12 glasova“ za“, donosi

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ

o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu

Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaća

IZVJEŠĆE

o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2020. godinu

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaća

IZVJEŠĆE

o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Mauricia Božića, direktora trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj da podnese prijedlog Izvješće poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2020. godinu.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Mauricio Božić, nakon čega Vijeće jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaća

IZVJEŠĆE
poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2020. godinu

Ad – 9.

Pročelnica gđa. Maria Črnac Rocco ukratko je obrazložila Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec ožujak 2021. godine nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“, prihvaća

IZVJEŠĆE
o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec ožujak 2021. godine

Ad – 10.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora studentima slabijeg socijalnog statusa grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“, donosi

ODLUKU
o kriterijima za dodjelu novčanih potpora studentima slabijeg socijalnog statusa grada Rovinja-Rovigno

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“, donosi

ODLUKU
o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima grada Rovinja-Rovigno

Ad – 12.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima Grada Rovinja–Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“, donosi

ODLUKU
o izmjenama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima Grada Rovinja–Rovigno

Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o odricanju od prava na naknadu za ustupljeno zemljište označeno kao k.č. 8623/2 k.o. Rovinj i njegovo opremanje komunalnom infrastrukturom i priključcima te

sufinanciranju izgradnje višestambene građevine iz Programa društveno poticane stanogradnje.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Marinko Rade, Marko Paliaga i Marčelo Mohorović, Gradsko vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o odricanju od prava na naknadu za ustupljeno zemljište označeno kao k.č. 8623/2 k.o. Rovinj i njegovo opremanje komunalnom infrastrukturom i priključcima te sufinanciranju izgradnje višestambene građevine iz Programa društveno poticane stanogradnje

Ad – 14.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa vezanih za izgradnju Vatrogasnog doma na području poduzetničke zone „Gripole-Spinè“.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Emil Radovan, Goran Subotić i Marko Paliaga, Gradsko vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa vezanih za izgradnju Vatrogasnog doma na području poduzetničke zone „Gripole-Spinè“

Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo da obrazloži prijedlog Zaključka o sklapanju Drugog aneksa Ugovoru o uređenju međusobnih odnosa za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i trgovačkog društva Kaufland Hrvatska komanditno društvo za trgovinu Zagreb nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“, donosi

ODLUKU

o sklapanju Drugog aneksa Ugovoru o uređenju međusobnih odnosa za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i trgovačkog društva Kaufland Hrvatska komanditno društvo za trgovinu Zagreb

Ad – 16.

Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava vlasništva Istarskim domovima zdravlja – Case delle salute dell` Istria na nekretninama u su/vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo obrazlagati već se otvara rasprava.

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“, izdaje

TABULARNU ISPRAVU

radi priznavanja prava vlasništva Istarskim domovima zdravlja – Case delle salute dell` Istria na nekretninama u su/vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 17.

Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno nije trebalo obrazlagati već se otvara rasprava. Obzirom da se nitko nije javio za riječ, Vijeće bez rasprave, jednoglasno sa 12 glasova „za“ , donosi

ZAKLJUČAK

o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 18.

Prijedlog Izmjene Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.7756/8 K.o. Rovinj) nije bilo potrebe posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.7756/8 K.o. Rovinj)

Ad – 19.

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9561/2 k.o. Rovinj) nije bilo potrebe posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 9561/2 k.o. Rovinj)

Ad – 20.

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.2549/2 K.o. Rovinj u ½ dijela) nije bilo potrebe posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.2549/2 K.o. Rovinj u ½ dijela)

Prije samog kraja sjednice predsjednik Gradskog vijeća obavještava prisutne da su zaprimljene dvije odluke, odluka Kluba vijećnika IDS-a kojom se utvrđuje da je

gosp. Robert Mavrić izabran za predsjednika Kluba te odluka Kluba vijećnika SDP-a koji je za predsjednika Kluba izabrao Mariu Blažinu.

Završeno u 12,15 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Emil Nimčević